

淄博市党政考察团来我市考察

本报讯 11月17日至18日,淄博市委副书记于海田、副市长张庆盈带领淄博党政考察团,来我市考察文化名城建设和文化旅游产业融合发展工作。市委常委、常务副副市长邵军,副市长霍媛媛陪同。

于海田一行实地参观了台儿庄古城,了解了建设发展情况;并召开座谈会,听取我市相关工作情况的汇报。

近年来,我市以打造“转型升级和经济文化融合发展高地”为统领,全面加强文化强市建设,取得了阶段性成效,今年成功创建成为

(记者 崔聚果)

我市实施“明厨亮灶”工程

今年试点,明年推广

本报讯 11月17日,记者从市食品药品监督管理局获悉,我市正在实施“明厨亮灶”工程,目的是通过多种形式,让餐饮单位的厨房及操作过程“暴露”在用餐者的视线之内,随时受到监督。

据了解,“明厨亮灶”,是指餐饮服务单位通过采用透明玻璃幕墙、隔断矮墙或参观窗口以及视频显示、网络展示等方式,公开展示进货查验、后厨加工、凉菜制作、清洗消毒等重点区域、重要环节,实现阳光操作,便于公众监督。

“明厨亮灶”主要分为透明厨房、视频厨房和网络厨房等展现形式。餐饮服务单位可根据自身实际情况采取不同展示方式,确定展示区域和展现形式,使消费者和餐饮服务单位食品安全管理人员,以及监管部门人员可以直观地观察到餐饮服务食品加工制作关键部位、重点环节和主要原料的情况,及时了解餐饮服务单位食品安全状况,让餐饮服务单位的“后厨”成为消费者可视、可感、可知的“阳光厨房”。

据悉,今年我市各区将分别选择12家单位先期试点明厨亮灶,明年将在总结试点工作经验的基础上,结合工作实际建立标准,在全市全面推明厨亮灶工程建设活动。

(记者 刘明)

山亭一企业挺进“新三板”

山亭讯 11月13日,笔者在山亭区金融办获悉,位于山亭经济开发区境内的山东天畅环保科技股份有限公司目前成功在“新三板”挂牌,成为山亭区首家在“新三板”挂牌的公司,也是我市第三家在“新三板”挂牌的公司。

山东天畅环保科技股份有限公司是一家集设计、开发、生产、销售、安装、售后为一体的综合型高新技术企业,所生产的“天畅”牌玻纤复合门窗被誉为21世纪建筑门窗的“绿色产品”,是中国高分子复合材料节能门窗第一品牌。南极泰山科考站门窗就是该公司所生产。(朱宗峰 邓文儒)

台儿庄创业人取经“淘宝第一村”

台儿庄讯 11月11日,台儿庄区组织22名创业导师与18名创业者赴江苏徐州市睢宁县沙集镇东风村即“全国淘宝第一村”参观学习“沙集模式”,以推动该区互联网+创业实现跨越式发展。

考察团先后到沙集镇电子商务综合服务中心、东风村淘宝一条街、前店后厂淘

(刘广辉 孟梅)

拍卖公告

受法院委托,山东龙头拍卖有限公司定于2015年12月10日下午10点整,在淘宝拍卖平台上公开拍卖以下标的:

1.位于大同路西侧金叶花园6-3-105号房产(证号:0117700806-1)一处,建筑面积约151.12平方米,储藏室建筑面积约26.69平方米,参考价72.3万元,交验价保底价10万元。

2.位于薛城区九都国际花苑1号楼1单元801室商品房一处,建筑面积约151.75平方米,参考价46.9万元。交验价保底价10万元。

3.位于薛城区九都国际花苑1号楼1单元801室商品房一处,建筑面积约151.75平方米,参考价47.4万元。交验价保底价10万元。

4.滕州市儒群食品有限责任公司所有的办公

(不计利税)

联系地址:枣庄市市中区解放中路66号

联系电话:0632-5277068 5277067

公司网址:<http://www.sdtppm.com/>

枣庄法院基层建设效果明显

完善便民网络 化解矛盾纠纷

本报讯 近年来,枣庄法院高度重视基层建设,坚持面向基层、服务基层、建设基层,发挥身处一线、贴近群众的优势,善化解各类型矛盾纠纷,完善便民诉讼网络,加强自身建设,涌现出“全省优秀法院”、“全国法院人民法庭工作先进集体”、“全国法院办案标兵”等一批先进典型。

枣庄法院推进社会矛盾化解机制创新,加强审判执行工作,扎实做好行政诉讼相对集中管辖、人民陪审员制度改革试点等工作,落实司法公开、律师代理申诉等措施,依法审判执行各类案件。2014年以来,基层法院审结结案56557件,占全市法院结案总数的86.6%,其中,人民法庭结案23572件。通过加大诉讼调解工作力度,构建全

程、全员、全方位调解体系,基层法院一审民商事案件调解撤诉率达到了50.1%;通过加强前释法、文书说理、判后答疑工作,努力使当事人服判息诉,基层法院案件服判息诉率达到了92.1%。同时,还通过巡回审判、就地开庭、司法建议等方式积极参与基层社会治理,依托人民陪审员网络,加强诉调对接,努力把纠纷解决在萌芽状态。

枣庄法院推进司法便民机制创新,认真落实立案登记制度改革,即时出具诉讼材料收据,符合起诉条件的,直接登记立案。同时,加强立案信访窗口建设,规范服务内容,健全管理制度,完善服务设施,改进便民措施,大大提升了立案信访窗口服务水平,全市基层法院立案信访窗口覆盖率达到100%。通过借助立案信访窗口,为当事人提供诉讼引导、诉讼调解、立案受理、诉调对接、判后答疑等“一站式、全方位、多层次、低成本”司法服务,并加大司法救助力度,为生活困难的当事人减、免、缓诉讼费200余万元,给生活困难的刑事被害人、申请执行人和信访群众发放救助金150余万元。

该院还推进审判执行机制创新,依托审判管理系统和信息集控中心,围绕案件运行各环节加强和改进审判管理。

对立案、分案、开庭、结案、归档等环节进行全程动态监控,实现了无缝隙监管,严格控制审限延长、中断的审批,落实提示、催办、督办制度,并成立民商事案件研究咨询小组,对疑难复杂案件提出咨询意见供合议庭参考。同时,加

强审级监督和业务指导,落实发回改判案件沟通交流和定期分析制度,基层法院一审裁判正确率达98.9%。

枣庄法院推进基层队伍建设机制创新,加强司法能力建设,举办多层次的专业培训,组织岗位练兵和庭审观摩、文书评比、办案竞赛等活动,提高法官解决实际问题的能力。通过加强司法作风建设,推行“四心工作法”,着力增强法官的亲和力,开展法官进社区、进乡村、进企业、进学校等活动,听民意、察民情、解民忧,进一步密切了法官与群众的血肉联系;加强反腐倡廉建设,严格落实各项廉政制度,严格执行任职回避规定,着力规范法官与律师的关系,从源头上消除滋生腐败的土壤和条件;加强廉政建设与审判管理的有效衔接,严格落实举报受理和审务督察制度,保持了队伍的清正廉洁。

该院还推进监督指导工作机制创新,通过召开业务会

议、制定规范性文件、组织庭

审观摩等方式,统一法律适用

标准。建立改判回案件沟通

交流制度,发改案件前,听取

基层意见,对普遍性问题通过

审判形势分析、发改案件研讨

等措施,帮助基层提升审判水

平;建立司法巡查制度,每年

选取部分法院开展司法巡查,

发现并督促相关法院及时整改

工作中存在的问题;建立审务

督察制度,不定期开展明察暗

访,对重点工作、重大案件、重

要事项实行跟踪督办;完善基

层联系点制度,深入基层调

查研究,及时总结推广基层经

验,研究解决基层工作中的困

难与问题。(记者 宋旭)

薛城400余农民工找到“娘家”

薛城讯 “以前总听说有困难找工会,可俺是外地来薛城打工的,总觉得没资格加入,现在终于成为会员了,以后工资、权益都有人管了!”10月14日,在薛城经济开发区工作的安徽小伙李洪发开心地说。李洪发只是该区新加入工会农民工的一个范例。据悉,截至今年8月底,该区已有428名农民工找到“娘家”。

“农民工处在生产一线,活跃在各行各业,就业稳定性不强,劳动保障权益受到侵害的现象时有发生,特别是每年元旦、春节期间,他们会不同程度地遇到‘讨薪’难题。合法权益受到侵犯时,作为个人,维权肯定力不从心。加入工会后,可以要求工会出面协调解决。”薛城区总工会负责人孙景锐介绍。

据悉,今年年初以来,薛城区将农民工加入工会作为一

项民心工程,制定下发了实施

方案

、层

次分解目标任务,并深入开发区(工业园区)、劳

务派遣公

、建筑项目、农业专业合作社等农民工比较集中

的企业,

针对企业情况、职工数和建会、农民工入会等基本情

况进行了深入调研,逐一建立工作台账。

针对农民工文化水平不高,对工会组织认识模糊等实

际问题,该区编印《工会知

识》、《农民工加入工会有什么好处》等彩色宣传单5000余份,组织人员深入区劳务市场

现场、企业车间、工业园区、快

递公司等农民工比较集中的地方进行发放,让农民工充分了解工会会员的权利和义务,熟悉工会组织在维护职工权益等方面的作用,并利用现代传

媒手段,集中宣传发动,营造了农民工争相入会的良好社会

氛围。(万照广 张兆猛)



敬老院里暖冬行

入冬以来,山亭团区委开展“敬老爱老暖冬行”活动,组织团员、青年志愿者带着面粉、蛋糕等来到敬老院与孤寡老人一起包水饺、聊天,让老人们感受到社会大家庭的温暖。

(记者 张晶 通讯员 侯远献 摄)

市质监局:

创新年审方式 确保廉洁高效

本报讯 今年以来,市质监局全面落实省、市政府关于简政放权、提速增效的要求,贯彻落实2015年“双百”民主评议活动会议精神,对工业产品生产许可证年审工作进行了优化和创新,进一步减轻企业负担,优化企业发展环境,营造了良好的营商环境。

下放年审权限,简化办

事程序。本着简政放权、便

民高效原则,市质监局确

定全面委托各区(市)质监局

(市场监管局)开展辖区内获

证企业年度自查报告的接

收、审查和建档工作,变

“审查核准制”为“备案签收

不满意的填写监督卡后寄至市质监局;一库即为各区(市)质监局(市场监管局)和市质监局各相关机构推荐20名业务骨干组成的年审技术咨询专家库,方便企业咨询;双承诺制度是指承年审工作的各区(市)局向市质监局作出严守年审工作纪律的承诺,企业向相应各区(市)质监局(市场监管局)作出年审材料真

放权的基础上,着力构建了外部监督和内部约束机制,做到放管结合、规范运作,更好地服务企业、服务经济发展。

严明年审纪律,廉洁高

效服务。开展年审工作,不

仅不收取企业费用,也不接

受企业的馈赠及宴请,杜绝

放权的承诺。

三、咨询电话:021-58822258 许先生

13311973906 朱先生

四、注意事项:详见《拍卖特别规定》和网站

www.mxpaimai.com

竞买人须具备与竞买标的相对应的资格条件,竞买人必须在2015年11月25日下午4:00前

携带相关证件到上海市浦东新区五莲路1717号上

海迈迹拍卖有限公司办理竞拍登记手续,并支付

拍卖保证金。票据类保证金须在登记时到本公司

账户。

银行转账保证金付至:上海迈迹拍卖有限公司,

账号:1001184209006981320 开户行:工行证券

大厦支行。

三、咨询电话:021-58822258 许先生

13311973906 朱先生

四、注意事项:详见《拍卖特别规定》和网站

www.mxpaimai.com

竞买人须具备与竞买标的相对应的资格条件,竞买人必须在2015年11月25日下午4:00前

携带相关证件到上海市浦东新区五莲路1717号上

海迈迹拍卖有限公司办理竞拍登记手续,并支付

拍卖保证金。票据类保证金须在登记时到本公司

账户。

银行转账保证金付至:上海迈迹拍卖有限公司,

账号:1001184209006981320 开户行:工行证券

大厦支行。

出租

出租位于枣庄市薛城区挪庄村独立院落,土地面积约159亩,建筑面积约16700平方米,可用于办公、仓储、物流、工厂等。报名截止日期为:2015年11月20日

联系人:白先生

联系电话:0537-3497159

15564047139

济南军区房地产管理局曲阜办事处

三、咨询电话:021-58822258 许先生

13311973906 朱先生

四、注意事项:详见《拍卖特别规定》和网站

www.mxpaimai.com